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CROCE ROSSA ITALIANA
Comitato cli Asti

CONSIGLIO DIRETTIVO

VERBALE N. 5 DEL 3110512024

L'anno duem ilaventiquattro, il giorno trentuno del mese di maggio alle ore Zj
presso la sede del Comitato CRI di ASTI, sita in ASTI in via ùgo Foscolo 7,
si e nunito con carattere d'urgenza, il Consiglio Direttivo del òomitato CRj
di ASTI, convocato con nota n. 408 del ZitOStZOZq recante il seguente
Ordìne del Giorno:

1. lnsediamento Nuovo Consiglio Direttivo;
2. NominaVicepresidente;
3. Nomina Segretario Consiglio Dìrettivo;
4. Passaggio di consegne presidente uscente - entrante;
5. Varie ed eventuali.

Al|'apertura dei lavorr sono presenti iseguenti Volontari C.R.l., componenti
del Consiglio:

. FONTEBASSO Davide
o BREZZO Valentina
. CONTA lt/larco Giuliano
. FUIVERO Domenico
. NIKOLOVSKA Valeria

A norma di Statuto, partectpano inoltre ai lavori:
- Rappresentante del Corpo Militare Volontario C.R.l. - Cap. CALTANELLA Silvio
- lspettrice del Corpo delle lnfermiere Volontarie C.R.l. - S.lla PORTIOLI Lucja

Presiede i lavori il Presidente, il quale - dopo aver salutato e ringraziato i
presenti - dichiara aperta la riunione.

ll Presidente propone la nomina della dipendente Giuseppina Arduino quale
Segretario verbalizzante.

Il Presidente presenta at consiglieri il Dott. Luciano SUTERA SARDO nella
sua carica di Organo di Controllo del Comitato CRI di ASTI e il volontario
Sergio ALESSIO

ll Presidente saluta gli intervenuti - alla seduta sono presenti il presidente
uscente Stefano ROBINO e il Vicepresidente uscente Gianni VENTURI _
viene data la parola al Presidente uscente che fa un breve excursus del suo
ultrmo mandato e ringrazìa per la collaborazione avuta. ll Sig. Robino lascia
poi la riunione, resta presente fino al termìne dell,incontro il Sig. Venturi.
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P u nto 1 o d r: I N c ED AM E To N Uo o coN S L I o D R ETT o

Ore 21 .15 I nuovi consiglieri procedono al giuramento

In ordine - il Presidente Davìde FoNTEBASSO - i consiglieri IVlarco Giuliano

CONTA - Valentina BREZZO * Domenico FUIVERO - e la consigliera

giovane Valeria NIKOLOVSKA - Giurano leggendo Ia frase rìto

L'Orguno di Controllo chiede che sia chiarita a tutti l'incom patibilità di cui

alt,aÀ. za delìo statuto cRl _ il presidente e iconsigtieri tutti confermano di

esseTe a conoscenza delle incompatibilità di cui all'art 28 1 comma a-b-c-d-

e - art.. 28.2 - at1.28.3

Punto 2 all'O.d.G. - NOMINA VICEPRESIDENTE

lì Presìdente comunica che in base alle preferenze ottenute in fase di

elezione e alla Sua preparazione a livello provinciale Ia Consigliera Valentina
gRtizo, a suo parere', sarebbe ta persona più adeguata a svolgere la carica

di Vicepresidente,

ll Consiglio chiamato al voto, all'unanimità approva

DELIBERA
(n.27 del 3110512024)

La Consigliera Valentina BREZZO accetta con pìacere la nomina

DELIBERA
(n. 28 del 3110512024)

Iì Volontario Sergio ALESSIO ringrazia il Presidente e iì Consiglìo per la

lI Presidente introduce il tema al punto 3 dell,ordine del giorno lnomina

."gràùii; àontiglio direttivol propone il volontario Sergio ALESSIO che ha

già-svolto taìe inòarico nei consigli precedenti'

i Éiu"iJunt" apre uffìcialmentJ la votazione per l'approvazione del punto

all'ordine del gìorno.

ll Consiglio chiamato al voto, all'unanimità approva
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lnterviene l'Organo dì Controllo facendo presente che ì documenti in

dìscussione nel consiglio devono essere invìati in tempo utile, prima dello

stesso, in modo da poter essere esaminaii da tutti e il verbale deve essere

anch'esso inviato in tempo utile, e comunque prima del successivo consiglio,

per poter essere visionato da tutti i consiglieri e in caso apportare eventuali

correzioni.
Nel contempo si decide la data della prima Assemblea che si terrà il giorno

Venerdì 21 giugoo 2024 alle ore 21 * presso la sede CRI di Asti

ll Presidente introduce it tema al punto 4 dell'ordine del giorno [Passaggio di

consegne presidente uscente - entrante] viene data lettura, dal Presidente'

del ver"bale di consegna che è stato redatto dall'ufficio amministrativo

Punto 4 all'O.d.G. - PASSAGGIO
USCENTE - ENTRANTE

DI CONSEGNE PRESIDENTE

Punto 5 all'O.d.G. - VARIE ED EVENTUALI

ìì Presidente rclaziona il Consiglio sull'incontro, del 30 maggio u s ' avuto

con il Sig. Prefetto in cui S.E. ha ringraziato la Croce Rossa di Asti per il suo

operatolper la gestione det Centro IVigranti e che da questo momento ì'unico

suo interlocutore per la CRI sarà il Presidente
tl Presidente comunica che per la sede di ltiloncalvo, avuta ìn donazione' si

àour"Èfu pagare l'ltr,4U - illustra la comunicazione del commerciallsta' Dott'

lt/lonticone, Àella quale evidenza come si potrebbe cercare di avere uno

iconto, il volontaiio Sergio Alessio comunica che si recherà presso il

òoÀrn" di It/oncalvo per !arlare con il responsabile deìl'ufficÌo tributi

Null'aìiro essendovi alì'ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare' il

pi".ìd""t" scioglie l'adunanza alle orc 2235' viene redatto il presente

verbale.

Luogo, data
ASrl - 31105t2024

lì Presidente FONTEBASSO Davide

I Consiglieri BREZZO Vaìentina

CONTA IVlarco Giuliano
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FUIIERO Domenico

NIKOLOVSKA Valeria

I Segretario verbalizzanle Giuseppina Arduino \.{r_
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